

农银人寿商丘中心支公司 开展防范非法集资宣传活动

本报讯 近日，农银人寿商丘中心支公司积极贯彻监管部门工作要求，围绕“携手筑网·同防共治”主题，在辖属范围内开展了防范非法集资宣传月活动。

活动期间，该公司内外联动，积极开展防范非法集资宣传教育。通过专题培训、制作易企秀等形式，组织全员学习国家法律法规政策和监管部门出台的关于防范和打击非法集资的有关规定，进一步增强干部员工及一线业务人员对非法集资的免疫力。同时，为进一步强化员工行为管理，筑牢防范非法集资“防火墙”，农银人寿商丘中支还组织全员签订了《不参与非法集资承诺书》。

与此同时，农银人寿商丘中心支公司还组织宣传人员走上街头、路口、商铺等人群聚集地，向群众发放宣传资料，讲解保险领域非法集资的表现形式、常用手段等常识，并以典型案例揭示非法集资的社会危害，引导公众理性投资，提高风险防范意识。

农银人寿商丘中支相关负责人表示，公司后期将通过进社区、进农村等形式，持续



工作人员正在向市民宣讲防范非法集资常识

开展防范非法集资宣传教育，用实际行动助力金融安全，打好防范化解重大风险攻坚战。

文/图 本报记者 霍天艳 通讯员 郑杰 夏雅坤

中原银行商丘分行 组织 145 名员工参加警示教育

本报讯 为落实全面从严治党要求，切实加强廉洁教育，进一步增强秉公用权、依法办事、廉洁从政意识，5月28日，中原银行商丘分行行长郭磊带领该行145名员工，前往商丘市廉政教育基地参观学习，接受廉政警示教育。

商丘市廉政教育基地有党和国家领导人关于反腐倡廉的重要论述，有近年来全国、全省和商丘市从源头上预防腐败的工作纪实和反腐倡廉成果展示。“打虎”“拍蝇”图文并茂，一桩桩案例触目惊心，一幕幕忏悔实录发人深省。

参观期间，全体人员在现场重温了入党誓词，并认真聆听解说员的介绍和讲解，仔细观看案例图片和文字说明，特别是通过观看近年来我省、市一些党员领导干部因价值观扭曲、思想堕落、贪欲横流，导致葬送前程、身败名裂、妻离子散的典型案例，让参观的人员直观感受到违纪

违法、贪污腐败给自己和家人带来的惨痛教训，更加深刻认识因贪恋“钱、权、色”引发的违法违纪腐败案例给党、国家、社会、单位、家庭和个人所造成的巨大危害。

活动结束后，参观人员纷纷表示，在今后的工作和生活中，要按照国法党纪的要求尊崇党章、严守党规，强化廉政意识和法律意识，自觉遵纪守法，甘于奉献，时刻紧绷廉洁自律这根弦，切实筑牢拒腐防变的思想道德防线。 本报记者 霍天艳 通讯员 韩静



商丘日报报业集团 财智生活 俱乐部 理财热线: 0370-8127779

一个家庭先给谁买保险? 怎么买?

在保险业非常发达的欧美等国家，家庭成员购买保险的顺序一般是：家庭主要经济支柱，家庭次要经济支柱，最后是小孩和老人。但在我们中国，这顺序是倒过来的，很多家庭往往最先给孩子配置保险。因为在传统的思想下，作为父母的我们，都希望把最好的给孩子，爱子心切，这样的想法是可以理解的，但我们往往忽略了一个重要的环节，那就是作为家庭顶梁柱的自己。

家庭经济支柱为何优先?

总说“父母是孩子最大的保险”，那如果父母都没有保险，如何来保险家人？现在的“70后”“80后”“90后”，正处于上有老下有小的阶段，老的已经逐步退休，小的才刚刚进入人生的第一个阶段，正需要家庭经济支柱赡养和哺育。家庭的经济支柱，作为家庭的主要收入来源，所创造的源源不断的经济收入是维持着一个家庭运转的基石，为家庭经济支柱配置保险，严格来说是家庭的收入配置保险，保证在极端的情况下，它能代替我们继续为家庭创造源源不断的收入，这才是孩子和老人最大的保险。

如何为家庭经济支柱配置保险?

站在风险的角度，正值壮年的家庭经济支柱收入被迫中断无外乎就两种风险，疾病和身故，这两种风险分别由重疾险和寿险来管控，一旦发生风险，这两种保险就能代替家庭经济支柱为家庭创造收入。所以重疾险和寿险还有个称呼叫“收入损失险”。

比如，一位男性的年收入为20万元，为自己购买了保额50万元的重疾险，如果他发生了重疾，势必会暂停工作，达到赔付条件后会获得50万元的赔偿金，这50万元不仅是他的治疗费，更是对他收入损失的弥补。继续以这位男性为例，如果他为自己购买了保额50万元的寿险，一旦他发生了身故，他的家人将获赠50万元的保险金，这50万元便能在失去他后，维持家庭的各项开支，维持家庭的正常运转。

由于孩子和老人几乎没有主动收入来源，也不涉及到家庭责任，在为他们配置保险的时候，更多的是考虑治疗费和后期的康复费，身故责任作为次要考虑因素。家庭就像一个装满水的木桶，每位成员都是木桶的组成部分，只有家庭的每一位成员同时都拥有对的保障，这个桶才能持续蓄水，桶里的水才不会枯竭。

本报记者 张潘 整理

服务高考爱心招募开始了

一年一度的高考即将拉开帷幕。关注高考，关爱考生，已成为全社会共同关注的焦点。为了更好地整合社会资源，帮助高考学生及考生家长解决实际困难，京九晚报社在市城管局的支持下组织此次主题为“爱心助高考，圆梦六月天”的公益活动。从即日起向全社会招募服务高考的爱心志愿者团队、企业、商家及个人。

为了搞好此次活动，现向全社会进行招募。具体内容如下：

一、志愿者

每年高考期间，服务高考的志愿者身影在各个考点外成了一道靓丽的风景线，今年也少不了他们的这份爱心。

对志愿者的招募以团队报名为主，届时统一佩戴各团队志愿者字样的绶带。成员须具有乐于奉献的精神，能吃苦耐劳；同时还要有较强的组织协调能力和应变能力，服从统一指挥，遵守纪律要求。志愿者们为广大考生和家长提供道路指引、维护秩序、交通劝导、现场心理咨询等志愿服务。

二、车辆

爱心车辆(私家车、出租车均可，车况良好，手续齐全，驾龄两年以上)在高考期间，遇紧急情况为考生提供免费服务。

同时呼吁，高考期间，希望您能给爱车放个假！尽量选择步行、自行车或公共交通等绿色方式出行，让出一条高考绿色通道。十年寒窗，一朝金榜，当他们为未来挥洒汗水时，让我们默默让出一条畅通的道路，以行动帮助他们！

三、物资

爱心企业、商家或个人均可通过捐助实物或现金的方式进行。实物需要折叠式遮阳伞、雨伞、矿泉水或其他饮料、扇子、小食品、防暑药品、宣传绶带、条幅等若干。如企业或个人捐助现金，其现金用以购买需用实物。对捐助的企业、商家或个人的爱心行动，均在《京九晚报》上予以表扬。如企业、商家或个人捐助的钱物众多，均在《京九晚报》上赠送超过其价值的宣传广告。

商品要求原则上为全新的，不接受闲置或过期物品。捐助的饮品、食品需符合国家的相关规定，绝不接受“三无”和过期产品。

对爱心企业或个人捐助的物资，在现场摆放期间均可

标识“某某企业捐助”字样。

四、医疗

招募有资质的医疗服务者在考场外为考生及家长服务，医疗机构或医疗单位也可派专人为其服务。同时，这些单位或药店均可捐助防暑、创伤之类的药品。

五、日期

所有参与此次爱心活动的单位、个人，需在本月底前进行登记，过期不候。一切人员、物资的调配需听从活动组织方统一安排。



人常说，施比受更有福。相信通过爱心企业、爱心商家、爱心人士爱心举动，会让商丘充满浓厚的关爱。你们是窗口，你们是希望，你们是动力。赶紧行动起来！加入我们，将更多的祝福传递下去，温暖孩子们的心灵。

感谢……

爱心捐助热线：15503702600（微信同号）